



ముగిసిన నామినేషన్ పరిశీలన

చొప్పదండి, నవంబర్ 13: సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో చొప్పదండి నియోజక వర్గంలో అభ్యర్థులు దాఖలు చేసిన నామినేషన్ పరిశీలన సోమవారం ముగిసింది. నామినేషన్ పరిశీలనను కేంద్ర ఎన్నికల పరిశీలకుడు డాక్టర్ సీ.ఆర్.ప్రసన్న కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి నామినేషన్ పరిశీలనను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, అదనపు కలెక్టర్ ప్రభు ల్దేశాయ్ మాట్లాడారు. వారం రోజులుగా చేపట్టిన నామినేషన్ స్వీకరణ ప్రక్రియలో 18 మంది అభ్యర్థులు, 37 సెట్ల నామినేషన్ పత్రాలు అందజేసి శారని పేర్కొన్నారు. 18 మంది అభ్యర్థులలో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినే షన్ చేసిన లింగాల లచ్చయ్య అందజేసిన పత్రాలు సరిగా లేనందున నామినే షన్ ను తిరస్కరించామని తెలిపారు. మిగతా 17 మంది అభ్యర్థులు చేసిన నామినేషన్ పత్రాలు ఆమోదించామని పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ అడ్డం గల్లంతే



మధురానగర్ లో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చైతన్య

గంగాధర, నవంబర్ 13: తెలంగాణ సంక్షేమ పథకాల ప్రవాహంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ అడ్డం గల్లంతవుతుందని శాతవాహన యూనివర్సిటీ జేపీసీ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ చెన్నమల చైతన్య అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని మధురానగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మలిదశ ఉద్యమంలో సాధారణ కార్యకర్తగా ప్రస్తానాన్ని సాగించిన సుంకె రవిశంకర్, పార్టీ కోసం పని చేసి సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదంతో 2018లో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారని గుర్తు చేశారు. చొప్పదండి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని, నియోజకవర్గంలోని ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూశారని పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే రవి శంకర్ ను రెండోసారి భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శనిగంం అరుణకుమార్, గడ్డమీది రాజశేఖర్, కుందేటి సత్యనారాయణ, ములుకల విజయ్, రాగుల వినయ్, బండ అశోక్, అభిలాష్, మిర్యాల తిరుపతి, సరేశ్, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

బీజేపీకి ఓటుతో బుద్ధి చెబుతాం

- బీసీ బడ్డ తుల ఉమను బీజేపీ మోసం చేసింది
- యాదవ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగారపు సత్యనారాయణ

గంగాధర, నవంబర్ 13: గొల్ల కుర్చుల ఆడబిడ్డ తుల ఉమను మోసం చేసిన బీజేపీకి ఓటుతో తగిన బుద్ధి చెబుతామని యాదవ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగారపు సత్యనారాయణ స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం మండలంలోని మధురానగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీసీని ముఖ్యమంత్రిని చేస్తామన్న బీజేపీ నాయకులు బీసీ మహిళ తుల ఉమకు టికెట్ ఇవ్వకుండా మోసం చేసిందని దుయ్యబట్టారు. వేములవాడ నియోజకవర్గ బీజేపీ అభ్యర్థిగా తుల ఉమను ప్రకటించి, చివరి నిమిషంలో బీసీని ఇవ్వకుండా మరో వ్యక్తికి ఇవ్వడం సిగ్గు చేటన్నారు. అన్ని నియోజకవర్గాల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులను ఓడించడం ద్వారా ఆడబిడ్డకు జరిగిన అవమానానికి ప్రతికారం తీర్చుకుంటామన్నారు. ఇక్కడ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఒగ్గు మల్లేశం, మండలాధ్యక్షుడు మాదం ఐలయ్య, నాయకులు పాశం కుమార్, దాని ఓడిలు, కొమురయ్య, మాదం శంకర్, యాదన్న, నాగారపు రమేష్, నాగారపు అనిల్, యాదవ సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ముకాస కార్యవర్గం ఎన్నిక

గంగాధర, నవంబర్ 13: మండలంలోని ఉప్పరమల్యాల గ్రామ మున్నూరుకాపు సంఘం కార్యవర్గాన్ని సోమవారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా అమిరెట్టి ప్రవీణ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా జారతి నర్సయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా పిట్టల అనిల్, వేల్పుల రాజు, కోశాధికారిగా ఆకుల అజయ్ కుమార్, కార్యదర్శులుగా అమిరెట్టి రవి, ఆకుల నవ్వు, ఈసీ మెంబర్ గా గాండ్ల సత్య నారాయణను ఎన్నుకున్నారు. కాగా నూతన కార్యవర్గాన్ని సంఘం సభ్యులు సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మా ఊరి మహాలక్ష్మి ఆర్థిక సాయం

గంగాధర, నవంబర్ 13: కొండాపల్లికి చెందిన ఎర్రం సరేశ్ ఇటీవల మృతి చెందగా, ఆయన కూతురు నేపాత్రి(4) పేరిట మా ఊరి మహాలక్ష్మి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సుకన్య సమ్మిది యోజన పథకంలో రూ.21 వేలు ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు రేండ్ల శ్రీనివాసరావు దంపతులు ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ చేసి పత్రాలను అందజేశారు. అలాగే అదే గావూరిని చెందిన సలిగిటి సత్తయ్య మృతి చెందగా, ఆయన కూతురు మసీదా వివాహం కోసం ఎన్ఆర్ఐవ శేఖర్ అనుపమ సహకారంతో రూ.11 వేల సాయం అందజేశారు.



సర్కార్ డివైల్లి, తాడిజెల్లి, గంగాధరలో చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ కు మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రవిశంకర్ ను ఆశీర్వదించాలి

- గడపగడపకూ బీఆర్ఎస్
- ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

గంగాధర, నవంబర్ 13: మండలంలోని సర్కార్ డివైల్లి పల్లి, గంగాధర, తాడిజెల్లి, కురికాల, మధురానగర్, గర్ల కుర్తి, నాగిరెడ్డిపూర్ గ్రామాల్లో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమవారం గడపగడపకూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీను వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన సుంకె రవిశంకర్ ను చొప్పదండి ఎమ్మెల్యేగా మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇక్కడ గంగాధర సింగిల్ విండో చైర్మన్ దూలం బాలగౌడ్, సర్పంచులు మద్దెపల్లి గంగాధర్, చిలుముల మంజులరమేష్,



నాగిరెడ్డిపూర్ లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు

వేముల లావణ్యఅంజి, రామిడి కనకమ్మ, పంజాల లక్ష్మి, పంజాల అంజనేయులు, రేగుల తిరుపతి, గంగాధర నాయకులు న్యాలకొండ ప్రవీణ్ రావు, రామిడి సురేందర్, సంపత్, ఇరుగురాల రవి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేలా సహకరించాలి

- కరింనగర్ రూరల్ ఏసీపీ కరుణాకర్ రావు

గంగాధర, నవంబర్ 13: శాంతియుత వాతావరణంలో ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించడానికి ప్రజలు సహకరించాలని కరింనగర్ రూరల్ ఏసీపీ కరుణాకర్ రావు అన్నారు. మండలంలోని మధురానగర్ చౌరస్తాలో కేంద్ర బలగాలు కమాతును ఏసీపీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసు బలగాలు చౌరస్తాలోని నాలుగు రోడ్లలో కమాతు నిర్వహించారు. అనంతరం చౌరస్తాలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఏసీపీ మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలు తమ ఓటు హక్కును స్వచ్ఛందంగా వినియోగించుకోవడానికి కేంద్ర బలగాలు, స్థానిక పోలీసులు సహాయ సహకారం అందిస్తారని పేర్కొన్నారు. గ్రామాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగినా పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. అభద్రతా భావానికి లోను కాకుండా ఓటు హక్కును వినియో



మధురానగర్ చౌరస్తాలో కమాతు నిర్వహిస్తున్న కేంద్ర పోలీసు బలగాలు

గించుకోవాలని కోరారు. ఇక్కడ సీబి రవీందర్, ఎస్ఐ పుల్ల అభిలాష్, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



హాలీవ్యాడ్ పనులను పరిశీలిస్తున్న నాయకులు

హాలీవ్యాడ్ ఏర్పాట్ల పరిశీలన

గంగాధర, నవంబర్ 13: ఈనెల 17న చొప్పదండి నియోజకవర్గంలో సీఎం కేసీఆర్ సభ సందర్భంగా మండలంలోని మధురానగర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని పత్తికుంటపల్లి వద్ద ఏర్పాటు చేస్తున్న హాలీవ్యాడ్ పనులను బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమవారం పరిశీలించారు. ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ ఆదేశాల మేరకు సభా స్థలానికి దగ్గరలో హాలీకాస్టర్ దిగడానికి అనువుగా హాలీవ్యాడ్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇక్కడ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు మేచినేని నవీన్ రావు, సర్పంచులు వేముల లావణ్యఅంజి, కంకణాల విజేందర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ అట్ల రాజరెడ్డి, నాయకులు అట్ల శేఖర్ రెడ్డి, కరబూజ తిరుపతి గౌడ్, ఒగ్గు మల్లేశం, గంగాధర శ్రీకాంత్, రాగల్ల రమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

కేసీఆర్ సభను

విజయవంతం చేయాలి

గంగాధర, నవంబర్ 13 : ఈనెల 17న చొప్పదండి నియోజకవర్గంలో సీఎం కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు వీర్ల వెంకటేశ్వర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని మధురానగర్ చౌరస్తాలో సీఎం సభ స్థలాన్ని ఆదివారం ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాల నుంచి దాదాపు 50 వేల మందిని సీఎం సభకు తరలించనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, గంగాధర సింగిల్ విండో చైర్మన్ దూలం బాలగౌడ్, సర్పంచులు వేముల లావణ్యఅంజి, మద్దెపల్లి గంగాధర్, కంకణాల విజేందర్ రెడ్డి, నాయకులు అట్ల శేఖర్ రెడ్డి, వడ్లూరి ఆదిమల్లు, రామిడి సురేందర్, పుల్లం నర్సయ్య, బూరుగు నర్సయ్య, బొజ్జ మహిపాల్, సముద్రాల అజయ్, గంగాధర శ్రీకాంత్, గుడిసె తిరుపతి, గంగాధర శంకర్ ఉన్నారు.

రైతులకు ఆత్మబంధువు సీఎం కేసీఆర్

- తెలంగాణ వ్యతిరేకి రేవంత్ రెడ్డి
- చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

గంగాధర, నవంబర్ 13: రైతు ఆత్మబంధువు సీఎం కేసీఆర్ అని, తెలంగాణ వ్యతిరేకి రేవంత్ రెడ్డి అని చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ అన్నారు. 24 గంటల కరెంటును అందిస్తూ ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతున్న బీఆర్ఎస్ కావాలా..? 3 గంటల కరెంటు ఇస్తామని చెబుతూ తెలంగాణను అంధకారంలోకి నెట్టి కాంగ్రెస్ కావాలా? ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలన్నారు. మండలంలోని మధురానగర్ లో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో సుంకె రవిశంకర్ మాట్లాడారు. చిన్న, సన్నకారు రైతులు ఉన్న తెలంగాణలో వ్యవసాయానికి 24 గంటల కరెంటు అవసరం లేదని, 3 గంటల కరెంటు చాలని పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశాడని దుయ్యబట్టారు. తెలంగాణ వ్యతిరేకి రేవంత్ రెడ్డిని నమ్మి కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే రాష్ట్రం పదేండ్లు వెనక్కి వెళ్తుందన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఆకలి చావులు, ఆత్మహత్యలు, ఎన్కొంటర్లను చూశామని, స్వరాష్ట్రంలో పచ్చని పంట పొలాలు, ప్రజా సంక్షేమాన్ని చూశామన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని రూ.1800 కోట్లతో అభివృద్ధి చేశామని, మరోసారి ఆశీర్వదించి ఓట్లు వేస్తే మరంత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇక్కడ మార్కెట్



మధురానగర్ లో విలేజరుల సమావేశంలో రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడిన వీడియోను చూపిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

కమిటీ చైర్మన్ లోకిని ఎల్లయ్య, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు మేచినేని నవీన్ రావు, కొడిమ్యాల సింగిల్ విండో చైర్మన్ మెన్నేని రాజనర్సింగరావు, కొడిమ్యాల సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు పురోగిటి కృష్ణారావు, గంగాధర, బోయినపల్లి మండల కో-ఆప్షన్ సభ్యులు ఇస్మాయిల్, అజ్జ, సర్పంచులు వేముల లావణ్యఅంజి, మద్దెపల్లి గంగాధర్, కంకణాల విజేందర్ రెడ్డి, వేముల దామోదర్, తోట వేదాంతి మహిపాల్, ఎంపీటీసీ అట్ల రాజరెడ్డి, నాయకులు రామిడి సురేందర్, మద్దెపల్లి రమేష్, వాసాల గంగాధర్, దండీ అబ్బాస్, నల్ల సరోత్తం రెడ్డి, డోమ కొండ మల్లయ్య, మాస అనిల్, మామిడిపల్లి అఖిల్, గంగాధర వేణు, గంగాధర శ్రీకాంత్, ద్యావ సంజీవ్, మ్యూక కరుణాకర్, తూం తిరుపతి, గంగాధర రఘు ఉన్నారు.